



联想

作为国内IT产业的领军者，联想在这个夏日以最新的移动互联旗舰产品3G版乐Pad领衔整个暑促，面向所有联想新、老客户推出了最高优惠多达千元的重磅回馈活动。即日起至8月31日，凡购买或曾经购买过联想产品，包括台式机、笔记本、手机的新老客户，能以尊享价购买联想乐Pad指定机型，最高可优惠千元。

乐Pad：优享3G，自成一派

除了领先双模3G带来的强大移动应用，乐Pad更预装了多达49种的精品中文应用，涵盖了视频、阅读、游戏、音乐、即时通讯等六大门类。能够完美支持Flash播放，提供出色的视频体验，而强劲的1.3G主频CPU和1G超大内存，更是对720P的高清电影提供了完美支持。值得一提的是，乐Pad能够完美支持多任务处理，可以自由地进行程序切换。

小y：霸气升级，自成一派

凭借霸气的15秒开机速度和“N+2代显卡”强悍显卡，新一代小y带给用户超越他人的彪悍体验。“N+2代显卡”配置高出目前主流性能笔记本应用的NV GT520或ATI 5600系列显卡两个级别，从而为高清和3D应用提供了硬件保证。同时，Y470搭载的Intel sandy bridge处理器平台，4G DDR3内存，全面升级的750G硬盘，JBL专业扬声器，带来超乎想象的极致游戏影音体验。

Z流行：晶钻外观，自成一派

Z470采用英特尔 Sandy Bridge系列处理器，支持AVX多媒体指令集和超线程技术，应对绝

大多数的日常应用都绰绰有余。显卡方面，应用了支持DX11的超强独立显卡，配合双显卡无缝切换，大大降低了功耗，提升了本本的应变能力和续航时间。而3D高清解码可以提供最新的3D视效；加上专业级音响、SRS环绕立体声。

终结者B：3D视界，自成一派

终结者B520系列产品基于强劲的3D性能，提供主动快门式最佳的3D解决方案：通过GPU直接渲染出3D立体效果，凭借出色的显卡、显示器以及3D眼镜支持等高性能硬件，带来了稳定、生动的最佳3D体验。配备NVIDIA GeForce GT555M独立显卡，运行3D十分流畅，加上顶级LED显示屏的优秀色彩表现力，3D表现十分惊艳。

终结者B320可以实现一机多用，让用户轻松体验电脑与电视、游戏机与电脑的3C融合娱乐应用，特别配备纯硬件高清电视功能，兼具PC/TV画中画、实时切换功能，从而带来一个3C融合、互联互通的数字家庭娱乐生活新境界。拥有纯硬件高清电视功能，采用高端液晶电视的专属芯片以及最先进的平板电视色彩处理技术，在画面效果上和主流液晶电视相比毫不逊色。快报记者 俞婷

索尼

索尼时尚微单NEX-C3

时值火热夏季，酷暑抵挡不了大家旅行出游火辣辣的激情：南方的水岸、鲜艳的花朵、挺拔的翠山，还有说不尽的都市风情，这一切都值得我们用手中的相机去品味和铭记。抓住夏季出游的机会，选择一款称心如意的相机，日前市民张女士出行时就体验了索尼最新推出的时尚微单相机NEX-C3。索尼微单NEX-C3是一款将时尚与性能进行完美融合的相机新品，拥有粉色、银色和黑色三种外观颜色可以选择。其中，首次在NEX系列中推出的粉色款更是被无数俊男靓女亲切地称为“草莓奶昔”，讨喜程度可见一斑。同时NEX-C3采用了新研发的1,620万像素Exmor APS HD CMOS影像传感器，配合以BIONZ影像处理器，对画质和降噪能力的提升具有决定性的作用，有了高画质，谁说小机器不能出“大片儿”？在这个拍摄场景里，我们用的最多的就是NEX-C3



使用生动+色彩(冷调)拍摄的照片作品

“智能自动”模式下“照片创作”操作界面，只要按下屏幕右边拨轮的中央键，就会发现有7种好玩又实用的“照片创作”设置供选择：照片效果、美肤模式、背景散焦、亮度、色彩、生动和自拍/连续拍摄。NEX-C3最强大之处，还

在于它能根据拍摄需要，最多叠加选择7项“照片创作”功能设置，如此多功能，给了我们更多的灵感宣泄。总的来说，智能化与易操作是这款相机的特色，高画质与多效果是这款相机带给人们的惊喜。快报记者 徐勇

长虹

距7月29日长虹电视超级内卖会还剩1天

“您还在为买电视价格不给力而犹豫不决吗？那不用再等了！”7月29日（周五）下午4点—晚上9点长虹电视联合市内各大家电连锁举办超级内卖会，限时5小时，力度空前，价格低过你的想象，买到就赚到，年中仅此一次，不容错过哦！

据长虹电视南京分公司总经理贺兵先生介绍，此次内卖会由各大家电连锁承办，家电连锁所

有门店同时参与，长虹电视鼎力支持。32英寸蓝光LED换购后仅需2061元，42英寸不闪式3D电视换购后仅需2999元，47英寸不闪式3D电视换购后仅需3999元，除以上特价机型外，其余商品全场7.5折起售。此次长虹电视超级内卖会所有优惠机型均为新品，因为今年是特殊的一年，3D电视将要全面取代普通2D电视，所以此

次长虹电视内卖会活动，众多新款智能3D电视价格劲爆，突破价格坚冰，掀起智能3D普及狂潮。当天只要购买长虹3D电视，赠送四天三夜港澳双人游VIP金卡。即日起全面接受预订，消费者可到各大家电连锁长虹专柜报名，同时也可以通过拨打咨询电话的方式进行报名，抢购报名热线：025-84216787。

专业打印品质保驾 南京普天天纪的惠商之道

京沪高铁的建设中，沿途机站机房的布线任务，主要由南京普天天纪楼宇智能有限公司（简称普天天纪）完成。参与京沪高铁工程，对产品和工艺的要求之高不言而喻。普天天纪一方面积极应对成本上涨，在企业运行的方方面面节省成本，同时保证产品质量不打折扣，帮助客户降低能耗，在低成本中实现高质量，圆满完成高铁建设任务。

“惠商联盟”是惠普公司联手国内领先的B2B电子商务平台慧聰网（HC360）推出的中小企业交流平台。联盟成员同时享受到优势产品组合“惠商通”，包括惠普旗下的“惠商”系列高性能商用喷墨打印机及慧聰网核心互联网产品买卖通。普天天纪的总经理伏宝顺先生表示，这套产品组合在降低成本、提升形象两方面也为企业获益良多。

企业文化“省”字当先

在被问到普天天纪从哪些方面节约成本时，总经理伏宝顺先生的回答是，每一个环节都在省。“对成本的把控本身就是普天天纪企业文化

化的一部分。我们对成本的控制，就如同企业的血液一样，深入企业日常运作的方方面面。”总经理伏宝顺先生告诉我们，普天天纪拥有一套完善的投入产出比评估机制，每次企业成本的投入，都要进行评估，确保成本投人物有所值。作为一家集研发、生产、销售于一身的企业，每个环节都要充分考虑到成本的节省。产品在研发之初就要在工艺上节约成本。在销售端的市场推广活动中，往往使用招投标的方式选择最具性价比的供应商。

今年以来，原材料价格持续上涨，给企业的成本控制带来一定难度。总经理伏宝顺先生介绍说，由于无法控制原材料价格，因此除了产品工艺上的改进外，最好的方法莫过于在现有流程中进一步节约成本。从产品的设计研发，到市场营销，以及公司后勤行政，都离不开打印，如果每页打印成本都降一点，对企业来说就是一笔不小的财富。“加入惠商联盟后，我们使用了惠普的8500A商用喷墨一体机，这让我们找到了通过打印设

备直接节省打印成本的捷径。”伏宝顺先生说。“比如我们的设计研发部门，经常需要打印产品设计图或工程图纸，算下来打印量还不小。虽然工程图的线条不算复杂，但也要求精确、清晰。之前认为激光打印机在打印质量和打印成本上都更胜一筹，后来实际使用了8500A才感觉惠普商喷打印机工程图纸的质量和激光打印机没有差距，而且单页成本算下来还要低将近一半。这样，单是设计环节，就省了不少耗材费用。现在8500A也推广到了生产、销售等环节，让整个企业的打印成本都能降下来。”人力资源成本的上涨也是令普天天纪头疼的问题。伏先生说，由于企业信息化建设的推进，目前单是IT设备维护一项，工作量就十分巨大。公司目前保有一支专业IT维护团队，但仍然捉襟见肘。如果增加人员，就需负担额外开支。“IT人员的重点工作是保证企业网络畅通，不能被IT设备维修占去大量精力。好在现在使用8500A，有惠普提供的免费上门服务，这让IT人员能够

更专注于网络建设，我们也无须为IT设备维护而增加支出了。”

开拓市场 细节为重

普天天纪对成本控制的严格要求，也体现在企业的产品中。例如，企业的机房机柜产品能科学控制气流流向，让机房空调冷气100%进入，并按照指定流向抽走热空气，避免冷暖空气相遇带来的空调能耗浪费。高密度的配线柜产品，让机房在同等面积下能容纳更多设备，以提升空间利用率。这种在产品设计细节上充分为用户着想，帮助用户节省成本的特性帮助普天天纪迅速获得市场认可，并得到良好机遇，帮助高铁节能降耗，提升效率。再好的产品也离不开市场推广。普天天纪在参与竞标活动及资质申请时，全部使用彩色打印的产品介绍、公司介绍、工程照片以及标书等等。伏先生说：“虽然彩色打印的成本高，但为了展示产品优势和技术实力，我们也必须应用彩色。我们也一直在寻找低成本彩色打印的办法。目前，8500A的表

现让我们很满意。色彩表现很好，彩色的效果图都很有档次。而且根据销售人员的估算，彩打成本也比激光打印机低很多。在打印厚厚的全彩标书时，这种优势尤为明显。”负责销售部门的刘先生说。资质申请和竞标活动往往需要打印大量资料或标书。每次在打印最初几版时，员工们都会自觉使用双面打印，直到内容确定后，再视对方要求进行单面打印。伏生说：“双面打印是个小细节，但是省出来的纸可不少。动辄上百页的标书，如果连最初的待定版本都打印单面，一份标书就要浪费几包纸。所以我们让员工养成了双面打印的习惯。”

现在8500A又配备了自动双面打印单元，节省纸张更轻松了。”诸如此类节省细节，在普天天纪不胜枚举。甚至自己的产品，如红外感应照明开关等，都被用来进行辅助节能降耗。这种深深融入企业文化的成本理念，帮助普天天纪在通胀形势下脱颖而出，获得发展机遇，也为其他在通胀中苦苦应对的中小企业提供了启示。